
Χαιρετίζουμε τους ανθρώπους που στηρίζοντας την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα/Ανταρσία σε
Κυβέρνηση-ΕΕ-Κεφάλαιο στις εκλογές τις 26ης Μαΐου,
της έδωσαν τη δυνατότητα να εκπροσωπηθεί με μία έδρα
στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων.
Χαιρετίζουμε τους δεκάδες αγωνιστές και αγωνίστριες
που έδωσαν την εκλογική μάχη, εργαζόμενοι άνθρωποι
της δουλειάς και του αγώνα, με εξορμήσεις, εκδηλώσεις,
συσκέψεις, με πλατιά απεύθυνση στους εργαζόμενους και
τη νεολαία, στις γειτονιές της Αθήνας. Κατόρθωσαν σε

λίγο διάστημα να επικοινωνήσουν με χιλιάδες Αθηναίους και να κάνουν γνωστές τις θέσεις μας, παρά τα
οικονομικά και γραφειοκρατικά εμπόδια, τον σχεδόν πλήρη αποκλεισμό από τα ΜΜΕ, έντυπα και
ηλεκτρονικά.

Σε ολόκληρη την προεκλογική περίοδο επιδιώξαμε να φωτίσουμε τις πίσω αυλές της πόλης, διεκδικώντας
όλα όσα μας στερούν κεντρικό και τοπικό κράτος. Αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε. Είμαστε εδώ για να
μεταφέρουμε τις διεκδικήσεις των λαϊκών γειτονιών της πόλης και στο Δημοτικό Συμβούλιο, να
συμβάλλουμε στην οργάνωση και τον συντονισμό των αντιστάσεων, με αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα και
με τη μαχητική συμμετοχή και δράση ώστε να ανατραπεί η πορεία απαξίωσης της ζωής μας, υποβάθμισης
των γειτονιών μας. Δεν συμβιβαζόμαστε με τα μνημόνια, το δημοσιονομικό σφαγείο της Ε.Ε., τους
δήμους-επιχειρήσεις και τους δημάρχους φορομπήχτες, την καταπάτηση των εργατικών δικαιωμάτων και
τις ιδιωτικοποιήσεις. Δεν διαλέγουμε διαχειριστή της αντιλαϊκής πολιτικής, δεν δίνουμε συγχωροχάρτι
ούτε στον μνημονιακό ΣΥΡΙΖΑ που διέσυρε την έννοια της αριστεράς ούτε στη δεξιά αντιπολίτευση που
«υπόσχεται» ακόμα πιο σκληρή προώθηση των αντεργατικών μεταρρυθμίσεων.

Χωρίς καμιά υποτίμηση για τον αρνητικό γενικό πολιτικό συσχετισμό, η αντικαπιταλιστική αριστερά
αποτελεί ένα υπαρκτό, μάχιμο και πολιτικά υπολογίσιμο ρεύμα. Είναι απολύτως αναγκαία η υπέρβαση των
ορίων της «υπαρκτής» αριστεράς. Με απόλυτο διαχωρισμό από διαχείριση, τον συμβιβασμό με τα
συμφέροντα, τον εθνικισμό και το ρατσισμό.

Ηγεμονισμοί, μονοπρόσωπες εκπροσωπήσεις δεν έχουν θέση στην αντικαπιταλιστική αριστερά. Όπως και
οι προτάσεις συνεργασιών ή μετωπικής δράσης με τις παρατάξεις και τα κόμματα που ψήφισαν και
εφαρμόζουν μνημόνια, που υποτάσσονται στη βαρβαρότητα της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ.

Όσο μας αφορά δηλώνουμε ότι η εκπροσώπηση στο δημοτικό συμβούλιο δεν θα είναι μονοπρόσωπη για
ολόκληρη τη θητεία. Ήδη, εκτός από την επικεφαλής Ρέππα Ντίνα, που θα είναι η πρώτη δημοτική
σύμβουλος του σχήματος, έχει ανακοινωθεί η ολομελειακή λήψη των αποφάσεων, η συλλογική
εκπροσώπηση και εναλλαγή.

Τα αποτελέσματα των εκλογών στον δήμο της Αθήνας με την ανάδειξη στην πρώτη θέση του
υποστηριζόμενου από τη ΝΔ, Μπακογιάννη Κ., και με μεγάλη διαφορά από τον υποστηριζόμενο από τον
ΣΥΡΙΖΑ, Ηλιόπουλο Ν., καθώς και το ποσοστό του υποστηριζόμενου από το ΚΙΝΑΛ Γερουλάνο Π.,
αποτυπώνουν τον αρνητικό πολιτικό συσχετισμό.

Θετική εξέλιξη θεωρούμε τη μεγάλη πτώση του ποσοστού της ΧΑ, το γεγονός ότι χάνει το 30%
του εκλογικού της ποσοστού. Είναι αποτέλεσμα της μάχης του αντιφασιστικού κι αντιρατσιστικού
κινήματος, του εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος, με πιο πρόσφατη την μαχητική απάντηση
απέναντι στην απόπειρα της ΧΑ να πραγματοποιήσει προεκλογική συγκέντρωση στον Κολωνό. Παρ’ όλα
αυτά, ο φασισμός και η εγκληματική οργάνωση της ΧΑ δεν θέλουν εφησυχασμό. Καλούμε τον κόσμο της
εργασίας και την νεολαία να συνεχίζει να αντιμάχεται τους νεοναζί δολοφόνους και την ιδεολογία τους
για τον εμφύλιο των φτωχών. Η θέση των νεοναζί δολοφόνων είναι στην φυλακή και όχι στις πλατείες,



στις γειτονιές μας, στο δημοτικό συμβούλιο. Θα το διατρανώνουμε με κάθε ευκαιρία και στο πρώτο
δημοτικό συμβούλιο.

Η επόμενη ημέρα, στο νέο δημοτικό συμβούλιο θα βρει τους υποστηριχτές των μνημονίων, της
δημοσιονομικής φυλακής και ευρωενωσιακής σταθερότητας να ψηφίζουν όλοι μαζί τα κρίσιμα
αντιλαϊκά μέτρα. Γιατί στόχος τους είναι κοινός, με όλες τις επιμέρους διαφορές τους. Να εμπεδωθεί η
μνημονιακή σταθερότητα κι η απαρέκλιτη επιβολή της για τις επόμενες δεκαετίες και στον δήμο της
Αθήνας, να προωθηθεί μια πρωτοφανή αναδιάρθρωση που ετοιμάζουν μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι
στην πόλη.

Γι’ αυτό και η Αντικαπιταλιστική ανατροπή στην Αθήνα/Ανταρσία σε Κυβέρνηση-ΕΕ-Κεφάλαιο,
μπροστά στον δεύτερο γύρο δεν διαλέγει ποιο άρμα θα ηγηθεί της κοινωνικής καταστροφής,
ούτε θα συνεργαστεί με καμία πολιτική δύναμη που εκπροσωπεί τη «μνημονιακή
σταθερότητα» και προωθεί την ευρωενωσιακή πολιτική.

Δηλώνουμε παρόντες και παρούσες στην οργάνωση των αγώνων και τη δημιουργία ενός
αποφασιστικού νικηφόρου κινήματος. Θα συνεργαστούμε με κάθε δύναμη που αντιπαλεύει επιμέρους ή
συνολικά αυτή την πολιτική, ώστε να μπορεί να υπάρξει φωνή και πράξη αντίστασης, διεκδίκησης κι
ανατροπής. Κυρίως όμως, θα φέρουμε στο δημοτικό συμβούλιο, τη φωνή των πραγματικών
πρωταγωνιστών, θα συμβάλλουμε με τις δυνάμεις μας στο συντονισμό της δράσης τους, στην άνοδο της
λαϊκής αυτοπεποίθησης ότι μπορεί να ανατρέπει ότι δυναστεύει τη ζωή της και να διεκδικεί θαρρετά ότι
δικαιούται! Μέσα κι έξω από το δημοτικό συμβούλιο θα παλέψουμε ανυπάκουα και ανατρεπτικά
για μια ζωή που μας αξίζει σε μια πόλη που μας ανήκει, στην Αθήνα του αγώνα και στις
γειτονιές της αντίστασης.


